

从去年1月到今年3月已有7部反腐剧立项,郑晓龙将监制两部

《人民的名义》“反腐”反到副国级

“以为是江湖剧,结果是反腐剧。”这是很多影迷看完电影《老炮儿》的心声。原因不难想象,毕竟包括《黑洞》《绝对权力》在内的反腐题材影视剧已经离开观众视线10余年之久。不过,在今后的几年,反腐剧很可能再次与现代剧、谍战剧并驾齐驱,重新回归,成为荧屏上一种热播类型。

记者根据国家新闻出版广电总局网站全国拍摄制作电视剧备案公示文件统计,从2015年1月到2016年3月,总局共立项7部与反腐有关的电视剧,分别是《人民的名义》《打虎上山》《天网行动2015》《反贪风暴》《高位》《利剑出击》和《悬崖边》。据了解,上述立项剧目中,《人民的名义》正在紧张拍摄中,预计将于6月杀青,年底播出。日前,记者采访到该剧的发起人——最高人民检察院影视中心专职副主任范子文。



副国级贪官只有声音没有形象出来

当前国家的反腐力度空前,省长、省委书记乃至正国级官员都出现了贪腐现象。这一现实如何“照”进这部影视作品?范子文介绍,从官员层级上说,剧中写到了副国级干部的贪腐现象,只是这位副国级贪官只有声音没有形象出来,“我们潜藏了一条暗线,上上下下的人物都不敢提他。这个人物是只闻其声不见其人,很大一个家伙,隐藏在一个人后边,只通过电话出现。”

纪委在其中是否有戏份呢?范子文坦言,有纪委的戏。他还“剧透”:有省纪委书记,此外反贪局局长的妻子就是纪检干部。而免职、降职、处分这些与纪委工作有关情节也有涉及。

记者根据这部剧报备总局时的简介了解到,《人民的名义》讲述了检察业务精英侯亮平(陆毅饰)临危受命,被调配至边西省任职副检察长,兼任反贪局长,调查汉光公司土地血案。其妻子钟小艾(赵子琪饰)受中纪委调查组委派,以照顾家庭生活的名义,随调配至边西省任职,并暗中调查省委

副书记胡玉贵贪污腐败问题。最终将涉嫌受贿的省委常委、市委书记,以及省委副书记等腐败分子送上审判台。

陆毅曾“主动”要求前往最高检体验生活

编剧周梅森、导演李路 and 范子文,三位“中年欧巴”组成了《人民的名义》最初的“主创三剑客”。范子文透露,他曾同周梅森一起赴监狱体验生活——去的是江苏省的浦口监狱,当时监狱安排了两个座谈会,分别是跟监狱的干警以及服刑的贪污贿赂罪犯进行交流。

“在和贪官交流时,当时坐了六七个贪官,其中包括曾经的厅级干部南京市鼓楼区区长。最让我们意外的是,有些犯人提出来,2015年新的刑法通过后,他们觉得自己亏了,50万元就被判了10年,别人可能是500万元。”范子文回忆称。

演员方面,范子文透露,陆毅曾“主动”要求前往最高检体验生活。今年1月,陆毅和导演李路等主创人员到最高检办公厅、政治部、反贪污贿赂总局、控告检察厅、“12309”举报平台和远程视频接访室

等部门参观。

“让我同样感到意外的是,陆毅对于反腐败等现实问题其实非常关注。可能也正是因为这一点,他才接这个剧。”范子文谈及对于陆毅的印象时称。

“中纪委要求我们加强反腐题材影视剧的创作和生产”

2015年6月,中纪委宣传部先后专门到国家新闻出版广电总局、最高人民检察院等部门调研并举行座谈会,范子文也参加了最高检的座谈会。在会上,范子文向中纪委汇报了其供职机构过去10余年反腐题材拍摄的情况。据他回忆称,中纪委宣传部调研组提出最高人民检察院影视中心要加强反腐题材影视剧的创作和生产。

“实际上在中纪委座谈会之前,我就已经找过周梅森编剧。当时我‘三顾周庐’,他才答应创作。他说我可以写,但总局是否允许拍呢?他很是顾虑。2015年春节前,我去了总局请示。电视剧司李京盛司长说当然可以,他说一直以来实际上也从来没有说不让拍,关键是谁来写谁来拍。编剧方面,他推荐了陆天明、张平、周梅森,还有刘和平。他提出,要拍出正能量的作品,要反腐而不是展示腐败,充分展示我们党反腐败的坚定决心。”范子文称。

范子文称,《人民的名义》剧本创作完成后,李京盛司长、最高检察院政治部都看了,“特别是李京盛司长,他用很短的时间把42集剧本,从头至尾看完。电视剧司长这个职位本来就很忙。你想想,那么多剧,他一年能看几部啊?”

记者了解到,15个月中,广电总局立项7部与反腐有关的电视剧中,最高人民检察院影视中心就报备了5部,包括《人民的名义》和《反贪风暴》等。值得一提的是,《反贪风暴》和最高检的另一部新戏《反贪玫瑰》等剧目总监制均由导演郑晓龙担任。

据《北京青年报》

《神秘园·经典名曲音乐会》下月来甬

世界顶级音箱将搬进千人剧场

商报讯(记者 庞锦燕 通讯员 沈林佳)5月20日,梦花园乐队的《神秘园·经典名曲音乐会》将在宁波大剧院上演,演奏家们将带您享受一场音乐SPA。

《神秘园·经典名曲音乐会》是国内首创的以轻音乐为表现形式的音乐会。曲目选自挪威国宝级乐队“神秘园”、瑞士的“班得瑞乐队”音乐。为了更好地烘托本场音乐会的氛围,主办方花巨资制作了森林背景的幕布,配合时而柔美温馨、时而绚丽多变的现场灯光,营造出在森林中漫步的感觉。为了让音乐达到最好的效果,主办方将世界顶级音箱搬进千人剧场。

梦花园乐队由6位热爱音乐的80后年轻器乐演奏家组成,他们均来自中国国家交响乐团或中央音乐学院等知名乐团及学府,是一支跨古典与流行的乐队,主要由小提琴、键盘、电子乐器加民族乐器构成。梦花园乐队擅长情调音乐(又称轻音乐)。乐队选曲类型为耳熟能详的世界名曲、流行、民族、原创曲目等,体现了通俗性和生活化的音乐理念。



“2016 宁波大型精品红木家具展”钜惠风暴惹“火”宁波 红木家具火爆抢购仅剩最后1天

宁波市民疯狂“抢”便宜

为了给宁波市民谋福利,昱铭红木举办的“2016大型精品红木家具展”,云集了老挝大红酸枝、小叶紫檀、黑酸枝、花梨木、红酸枝、金丝楠木等重量级的红木珍品,以专营店2折左右的成本价让利于消费者。

买红木,返等值物品,名额仅有10个

本次“红木家具展”,昱铭红木首创购物返现新模式,互联网+厂家直销,无论大件、小件,只要全场购物消费满十万元以上者,如下单客户签订未来商城全返商业平台购物全返协议

书,返还金额等值物品均来自该商业平台,名额仅有10个,详情关注现场海报。

品质更高、价格更低,错过这一次,再也没有机会

这是昱铭红木本年度最后一次举办的大型精品红木家具展,今天是家具展最后1天,你可以以真正的工厂价买到高品质的正宗红木家具!你更得到厂家假一赔十承诺,让你对产品品质完全放心!最后1天,你可以享受一年免费质保的售后服务!注:最终解释权依法归昱铭红木所有,详情请关注现场海报。

■行业资讯

工行宁波市分行财智账户卡成企业结算好管家

工行宁波市分行专门面向中小企业推出的财智账户卡,由于打破传统的对公服务模式,将个性化服务贯穿于企业账户管理、支付结算、投资理财及咨询业务中,目前已有3.3万家宁波中小企业运用财智账户卡结算,并成为企业结算的好管家。

宁波中小企业经营活动频繁,资金回笼速度快,但受制于规模小、员工少的客观条件限

制,很难对繁杂的账务进行精细化管理。为此,工行宁波市分行以卡片为介质实现账户集合,实现了身份认证、账户管理、支付结算、投资理财及信息报告等多种功能,使一张“小卡片”就可以解决中小企业结算“大问题”。同时,针对中小企业对高效结算的需求,使财智账户卡可提供7×24的全天候、全渠道服务,像办

个人业务一样简便的办理对公业务,在银行柜台、网上银行或对公自助设备上就可办理支付结算、现金存取、账户信息查询、回单、账单打印等业务,不受网点营业时间限制,工作效率大大提升。

针对企业优化账户管理的需求,工行宁波市分行财智账户卡还推出了“一卡多户”和“一户多卡”的功能,帮助中小企业进行高效便捷的账户管理。沈颖俊

中国银行捐款支持三沙岛礁绿化和教育事业

4月21日,中国银行与三沙市政府在三沙永兴岛举行捐赠仪式。仪式上,中国银行向三沙市政府捐赠100万元用以支持三沙岛礁绿化工程,捐赠25万元支持三沙教育事业。

三沙岛礁生态环境脆弱,由珊瑚礁形成的岛屿少土缺水,植物生存环境恶劣。中国银

行积极参与三沙生态环境保护,通过支持植树绿化行动,达到防风固岛和防止岸线侵蚀的目的,进一步保护和改善三沙生态环境,提高驻岛居民生活质量。

与此同时,为支持三沙教育事业的发展,中国银行海南省分行启动“三沙市永兴学校

爱心助学项目”,鼓励和支持在校学生完成求学梦。三沙市永兴学校位于三沙永市兴岛,是我国最南端的学校,主要为在永兴岛工作的机关干部、驻军部队、居民、外来务工人员的子女提供学前和小学教育。中国银行海南省分行将分5年,每年向永兴学校捐款5万元作为助学金发放给学生。